

# Representantskapsmøte

## 19. januar 2017

---

**Tilstede:** John Thomas Suhr, Ingunn Gjerstad, Monica Hekkvang, Roger Jacobsen, Lars Hjetland, Siri Fredrikke Amundsen, Morten Aasen, Petter Thorshaug, Alexander Kvedalen, Erik Eriksen, Sissel Traavik, Tom Ramberg, Bjørn Tore Egeberg, Jocke Fjeldstad, Maria Grunden, Birgitte Bjørnøy, Alf Håkon Sjøberg, Oddbjørn Snekkerbakken, Viggo Andresen, Adrian Larsen Steinbø, Charlott Pedersen og Runa Bolstad Laume

**Forfall:** Øystein Berg, Hege Brandhaug, Samiya M Dirir, Daniel Walter, Atle Teigen, Marte Finess Tretvoll, Jin Marita Bæknes, Trine Dahlstrøm og Bjørn Christensen fra kontrollkomiteen.

**Ikke møtt:** Fawsi Adem, Geir Jansen, Britt Heidi Nilsen, Janne Hegna, Mikael Kristoffersen, Dalwinder Singh, Håkon Olav Hofstad, Rolf Sandholdt, Per Øivind Eriksen, Linda Blankson, Lisbeth Østensen, Andreas Olsen, Kim Buskerud, Anne Mette Eriksen og Berge Sørland.

John Thomas Suhr ønsket velkommen.

Orienterede om før representantskapsmøtet ble satt:

- Elkjøp – situasjonen
- En eventuell streik som kan komme. Youngstorget Vertskap, et vaktelskap
- 1. mai arrangement

DAGSORDEN:

- Spørsmål om avdelingas tilslutning til Samarbeidskomiteen LO og AP i Oslo og Akershus

### 1. Innkalling og Dagsorden

Styret har foreslått som:

Dirigent: John Thomas Suhr. Referent: Monica Hekkvang. Tellekorps: Siri Fredrikke Amundsen og Roger Jacobsen.

**Vedtak:** Innkalling og dagsorden er godkjent.

Styrets innstilling ble vedtatt.

Monica Hekkvang foretok opprop.

### 2. Spørsmål om avdelingas tilslutning til Samarbeidskomiteen LO og AP i Oslo & Akershus

John Thomas Suhr orienterte om saken, og for punkt nr. 1 i forslag til vedtak.

Lars Hjetland orienterte for punkt nr. 2 i forslag til vedtak, mindretallsinnstillingen.

Følgende tok ordet:

Alt Håkon Sjøberg – Kom med et endringsforslag: Fjerne <Rødgrønne> i teksten i forslag til vedtak punkt 2, avsnitt 2 og i strekpunkt 4.

Jokke Fjeldstad

Adrian Larsen Steinbø

Charlott E. A. Pedersen

Lars Hjetland

Bjørn Tore Egeberg

Siri Fredrikke Amundsen

Roger Jacobsen

Morten Aasen

Adrian Larsen Steinbø

Birgitte Bjørnøy

Lars Hjetland

Votering for punkt 1 og punkt 2.

Punkt 2 falt med 9 stemmer mot 12 stemmer for punkt 1.

**Vedtak:** Forslag til vedtak punkt 1 er det representantskapet vil gå for.

John Thomas takker for nå.

Møtet hevet kl. 2000!

---

John Thomas Suhr  
Leder

Monica Hekkvang  
Referent